

高邮日报

GAOYOU DAILY

2013年11月4日 总第2281期
癸巳年十月初二星期一 2013年第213期

今日高邮: <http://www.gytoday.cn>

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日4版

喜庆宴席买一赠一

万象六和 中国之和
Everything Is Harmony

六和液品牌运营商 智恒烟酒
地址:文游中路110号(大剧院)
联系电话:13905254555
13348135555
84616999

五粮液股份有限公司出品

整合资源 锁定目标 狠抓落实

送桥吹响冲刺全年目标冲锋号

本报讯 连日来,送桥镇“抢抓时间赶进度、集中力量攻难关、强化措施抓落实”,整合资源,锁定目标,吹响了奋力冲刺全年目标的冲锋号。

今年1至9月份,送桥镇实现财政收入2.16亿元,占全年目标的64.4%;实现工业开票销售37.7亿元,占全年目标的66.7%;实现规模以上工业产值69.6亿元,占全年目标的70.5%;完成固定资产投资45.1亿元,占全年目标的73.1%;新开工亿元项目12个,占全年目标的120%;实现服务业增加值9.2亿元,占全年目标的83.8%。

距年底还有两个月不到的时间,送桥镇把“抓落实”作为冲刺全年目标任务的重中之

重,通过整合资源辟新路,借鉴先进地区的成功经验,理顺体制机制,优化资源配置,推进区镇融合发展、集聚发展、集约发展、特色发展,发挥出最大的经济效益和社会效益。

与此同时,该镇确立了打造“湖西产业城、高邮卫星城、生态宜居城、文化旅游城、省级开发区”的“四城一区”的目标定位,围绕项目建设不停步,强势推进重大项目建设,年内促成赛德电器二期等项目竣工投产以及联浩电子等项目开工。围绕拉长接租传统产业链,对三个片区工业集中区进行填齐补缺,做特做优LED灯具照明、太阳能光伏、电线电缆产业,并按照“一元为主、多元发展”的思路,认真规划新区产业发展布局,推进企业兼并

重组,做好“腾笼换鸟”文章,招引培育太阳能光伏、汽车配件、机械制造业。

目前,送桥镇领导班子成员每人挂钩3至4个重点企业、1至2个在建重点项目,将工作的主战场放在企业和项目现场,确保有细化的措施来实施、科学的机制来运作、强力的制度来保障,严格的督查来促成。突出抓好一批牵动性、推动性强的项目,确保完成入库税金、财政收入、到账外资等主要指标。

吴正军 周中喜 郭玉梅



本报讯 1日上午,国务院召开电视电话会议,对地方政府职能转变和机构改革工作进行部署。市领导方桂林、徐永宝、孙建年在高邮分会场收看收听。

会议要求,各地要切实加强对组织领导,以更大的力度,在更广的范围、更深的层次上加快政府职能转变和机构改革。要上下联动,做好政府改革这篇大文章;要把职能转变作为改革的核心,把深化行政审批制度改革作为重要抓手和突破口,重点抓好接、放、管,继续简政放权,增强经济发展内生动力;要深化政府机构改革,坚持精简统一效能原则,抓好控、调、改,推进机构和职责整合,规范机构设置,严格控制机构编制总量。

国务院电视电话会议后,省政府召开会议,就贯彻落实国务院会议精神和做好我省相关工作提出要求。

国务院召开电视电话会 部署地方政府职能转变和机构改革工作

方桂林等在邮收看收听

周雷森

2013 秋季房产交易会成功举办

方桂林在开幕式上致辞 倪文才等出席 三天成交 100 余套

本报讯 1日至3日,由市政府主办、市住房保障和房产管理局承办的“百年家居·圆梦邮城”2013秋季房产交易会成功举办。市长方桂林在房交会开幕式上致辞。市领导倪文才、徐永宝、薛晓寒、肖伯群出席活动。

方桂林在开幕式上致辞时说,近年来,我市房地产业发展势头良好,为城市建设作出了积极的贡献,也为改善市民居住环境发挥了重要作用。此次房交会对于进一步集聚人气,引导消费,挖掘需求,改善人居环境,促进高邮在沿河新一轮发展中率先崛起均具有积极意义。

此次房交会共有17家房地产开发企业携项目参展。经典时尚的户型、精彩纷呈的综艺活动吸引了数千市民前来观展、洽购。3天共成交商品房100多套。

活动期间,除房地产企业提供优质的房源、优惠的价格、优良的服务外,部分汽车销售公司还集中展示了多款品牌家用汽车。

朱玉霞 夏慧/文 王林山/摄



胡德平来邮考察调研

金春林等陪同

本报讯 1日,中国生物多样性保护与发展绿色基金会理事长、北京曹雪芹学会会长、北京曹雪芹文化发展基金会名誉理事长胡德平一行来我市考察调研。市领导金春林、薛晓寒、张贵龙、张拥军陪同。

当天上午,胡德平一行来到市电池工业园,先后察看了海德森、欧力特等企业,并听取了市近年来经济社会发展及电池工业园发展规划等相关情况介绍。他希望我市抓住新能源产业蓬勃发展的机遇,更加注重科技创新、环境建设和生态保护,高起点规划、高标准建设、高“门槛”准入,切实推动产业转型升级,把电池工业园打造成为科技创新、集约发展的绿色循环经济产业园区。

在邮期间,胡德平一行还参观了扬州市华翔有色金属有限公司、文游台、孟城驿等处。

王道

第三期“秦邮组工讲堂”开讲

本报讯 2日上午,第三期“秦邮组工讲堂”开讲。省委组织部研究室主任洪浩为我市组工干部作了一场以“学习贯彻全国全省组织工作会议精神”为主题的讲座。讲座由市委常委、组织部部长孙建年主持。

洪浩多年来一直从事干部人事制度改革综合研究等工作,曾在《人民日报》、《学习时报》等多家报刊发表文章。在当天的讲座中,他用通俗易懂的语言,为组工干部们讲解了全国和全省组织工作会议主要精神,并提出了学习贯彻要领。

讲座结束后,孙建年要求,全市各级组织和广大组工干部要准确把握全国、全省组工会议精神实质和工作要求,切实做到融会贯通,以学习的新成效指导实践、推动工作;要按照年度组织工作目标,逐项对照“回头看”,聚精会神抓落实;要巩固学习成果,积极谋划好明年的组织工作思路。

陈军 管玮玮

扬州市人大代表视察农业项目

本报讯 1日下午,扬州市人大代表第三小组开展活动,专题视察农业综合开发项目。市人大常委会副主任葛桂秋参加活动。

活动中,代表们视察了国家农业综合开发车逻镇2013年度土地治理项目、卸甲镇2011年度和2012年度土地治理项目以及日兴生物、双兔食品、威伍水产等企业,并听取了市农开局相关负责人关于今年农业综合

开发工作的情况汇报。

参与视察的代表对我市农业综合开发工作予以充分肯定,并提出许多有益的意见和建议,希望进一步加大扶持力度,提升农业综合开发的水平和规模;在发展综合开发项目的产业化和标准化上下功夫,生产出更多绿色、安全食品;继续加大向上争取项目力度,并加强对现有项目跟踪管理。

管玮玮

陈士坡当选省“优秀司法所长”

本报讯 日前,由江苏省司法厅联合《扬子晚报》、《江苏法制报》、新华网江苏频道等媒体举办的群众心中“最美的司法所长”评选活动揭晓,我市高邮镇司法所所长陈士坡等25人当选为江苏省“群众心中优秀司法

所长”。

陈士坡从事基层司法工作已有10多年,先后获得“全国模范调解员”“江苏省司法行政工作模范”“江苏省普法先进工作者”“扬州市十佳执法干警”等荣誉。

殷朝刚



协会撑腰 蟹农增收

自9月份我市成立高邮湖大闸蟹行业协会以来,各地螃蟹养殖户抱团经营,将高邮湖大闸蟹的品牌叫得更响,并首次将高邮湖大闸蟹销往台湾地区。据了解,今年我市螃蟹养殖面积近25万亩,总产量在4500吨左右。图为菱塘回族乡养殖户正在捕捞螃蟹上市。

王林山 摄

今日总值班 韩粉琴 责编 郭兴荣 版式 张明月

尚美家居

国内一线品牌家具馆

地址:康华园·现代城东大门
服务热线:84631708